

## Helyi identitás és kohézió erősítése Domaszéken

TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00013

### Egyéb programok összefoglalója

Összefoglalót készítette: dr. Gulyás-Zóka Veronika, közösségfejlesztő

**Hagyományörzés, közösségfejlesztés, generációk közötti kapcsolatépítés** - 70 éves domaszékiek és elszármazottak találkozója

**Időpont:** 2022. 07. 24.

**Helyszín:** Deák Ferenc u. 36.

**A program célcsoportja, résztvevők:**

Domaszék lakossága, idősebb korosztály

Domaszék megalakulásának 70 éves évfordulója alkalmából, településünk 70 éves lakosait és volt lakosait köszöntöttük. Az esemény helyszíne a Rózsakert Vendéglő volt. Nagyon jó volt látni, hogy sokan elfogadták a meghívást ezen a szép, kerek évfordulón, és együtt ünnepeltek a település és saját maguk születésnapját is a jelenlévők. Mindig jó érzés az, ha van valakivel egy picit összefogni, van lehetőség arra, hogy egy-egy születésnapot közösen ünnepeljünk és elhívassuk a barátainkat, és találkozhatunk rég nem látott olyan emberekkel is, akiket eddig nem ismertünk. Ez a nap ékes példája volt a közös ünneplésnek és annak is, hogy részt vettek rajta olyan személyek is, akiket lehet, nem sokan ismertünk, de rettenetesen nagy tudást és értéket hordoznak. Ezt az értéket hozta magával Molnár Miklós domaszéki lakos is, aki szalagos verklijének segítségével egy nagyszerű muzsikával örvendeztette meg a megjelenteket. És nemcsak maga a zenegép volt különleges, hanem az egész dal szellemsége is, ami szólt belőle, mely a régmúltat idézte fel a hallgatók csillogó szemében. Ezt követően a DomArchív képeiből egy Domaszék történetét felidéző vetítés-sorozat kezdődött. A megemlékezést egy tartalmas ebéd követte, mely után a születésnapi torta is a középpontba került nagy taps kíséretében. Miután már mindenki elfogyasztotta az ebédet, még egy meglepetés következett: mindegyik 70 éves ünnepeltet egy kis ajándékkal leptük meg, mely szintén vídám mosolyt csalt az arcokra. Bízunk abban, hogy egy felejthetetlen kis emlékekkel a tarsolyukban és jókedvűen tértek haza szerető családjukhoz, és erről is olyan jó érzéssel mesélnek a többi domaszéki lakosnak, mint amilyen emlékeket ezen az összejövetelen megosztottak velünk.